

ЗМІНИ ТА ДОПОВНЕННЯ  
ДО КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ  
ОДЕСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ  
ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ

на 2017-2020 роки

Схвалено на конференції трудового  
колективу Одеської національної  
академії харчових технологій  
27.12.2017 р.

Уповноважені представники сторін

Ректор ОНАХТ

Б.В.Сгоров



Голова ППО ОНАХТ

Т.В.Страхова



Наступні пункти викласти в такій редакції:

3. 8. Адміністрація приводить у відповідність до контингенту студентів кількість штатних посад науково-педагогічних і педагогічних працівників згідно чинного законодавства.

5.7. При визначенні розміру середньої заробітної плати для оплати щорічної відпустки враховувати Постанову Кабінету Міністрів України від 8.02.95 р. №100, а в інших виплатах, враховувати Постанову Кабінету Міністрів України від 26.09.2001 р. №1266. Розрахунки виплат за загальнообов'язковим державним соціальним страхуванням у зв'язку з тимчасовою втратою працездатності, та витратами, зумовленими народженням та похованням, виходячи з посадового окладу з урахуванням постійних доплат, надбавок, роботи за сумісництвом за останні дванадцять календарних місяців з 1 до 1-го числа. Гарантувати своєчасну виплату соціальних послуг за загальнодержавним соціальним страхуванням.

5.19. Здійснювати оплату праці в коледжах відповідно до діючих нормативних документів для навчальних закладів II рівня акредитації згідно Постанови КМУ №1298 від 30.08.2002 р.

5.27. Конкретні розміри тарифних ставок та окладів визначаються чинним законодавством, цим колективним договором, але не нижче встановленого державою мінімального розміру заробітної плати згідно зі ст. 95 Кодексу законів про працю України на підставі Єдиної тарифної сітки розрядів і коефіцієнтів.

При невиконанні працівниками місячної норми робочого часу (обсягу робіт) розмір оплати праці відповідно знижується пропорційно відпрацьованому ними часу.

Працівники, які працюють за сумісництвом, одержують заробітну плату за фактично виконану роботу.

7.7. Виходячи з фінансово-економічного стану академії, матерям чи батькам, які виховують дітей віком до 18 років у неповних сім'ях або прямим родичам дітей-сиріт, якщо хоч один із батьків чи опікун є працівником академії, виплачувати матеріальну допомогу у індивідуальному порядку.

7.8. Відраховувати кошти профкому працівників на культурно-масову і спортивно-оздоровчу роботу у розмірі до 5 % фонду оплати праці відповідно до статті 44 Закону України "Про професійні спілки, їх права та гарантії діяльності" згідно укладеного договору.

7.12. Адміністрація та профспілковий комітет спільно вирішують соціальні питання за умови наявності коштів, виходячи з фінансово-економічного стану академії.

Перший абзац

ПОЛОЖЕННЯ

ПРО ПРЕМІЮВАННЯ І МАТЕРІАЛЬНУ ДОПОМОГУ ПРАЦІВНИКАМ  
ОДЕСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ

Викласти в наступній редакції:

Положення розроблено та вводиться в ОНАХТ відповідно до п.12 “Положення про національний заклад (установу) України”, затвердженого Указом Президента України від 16 червня 1995 року № 451/95, Законів України “Про освіту”, “Про вищу освіту”, “Про оплату праці”, а також із Статутом ОНАХТ та відповідним колективним договором. Положення вводиться з метою стимулювання високопрофесійного та ефективного виконання службових обов’язків, проявлення ініціативи та творчого ставлення до праці, матеріальної зацікавленості у покращенні якості підготовки та перепідготовки спеціалістів, проведенні наукових досліджень та наданні платних послуг з урахуванням фінансово-економічного стану академії. Джерелом фінансування преміювання та надання матеріальної допомоги служить економія фонду заробітної плати за рахунок загального та спеціального фондів ОНАХТ.

Перший пункт

**ПОЛОЖЕННЯ**  
**ПРО ВСТАНОВЛЕННЯ НАДБАВОК ДО ПОСАДОВОГО ОКЛАДУ ЗА**  
**ВИСОКІ ДОСЯГНЕННЯ У ПРАЦІ, СКЛАДНІСТЬ, НАПРУЖЕНІСТЬ У**  
**РОБОТІ ТА ВИКОНАННЯ ОСОБЛИВО ВАЖЛИВИХ РОБІТ (НА ТЕРМІН ЇХ**  
**ВИКОНАННЯ) ПРАЦІВНИКАМ**  
**ОДЕСЬКОЇ НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ**

Викласти в наступній редакції:

1. Положення розроблено на підставі Закону України “Про освіту” від Положення про національний заклад (установу) України, затвердженого Указом Президента України від 16 червня 1995 року № 451/95, Постанова Кабінету Міністрів України № 1298 від 30 серпня 2002 р., Указу Президента України “Про надання Одеській державній академії харчових технологій статусу національної” від 21 вересня 2002 року № 846/2002, Статуту ОНАХТ, Колективного договору ОНАХТ.

Уповноважені представники сторін

Ректор ОНАХТ  
  
 Б.В.Сторов



Голова ППО ОНАХТ  
  
 Т.В.Страхова



**МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ОДЕСЬКА НАЦІОНАЛЬНА АКАДЕМІЯ ХАРЧОВИХ ТЕХНОЛОГІЙ**

УЗГОДЖЕНО:

Голова первинної профспілкової організації  
ОНАХТ

*Т.В. Страхова*  
"27" 12 2017 р.



ЗАТВЕРДЖУЮ!  
Ректор ОНАХТ

*Б.В. Сторов*  
"20" 12 2017 р.



**КОМПЛЕКСНІ ЗАХОДИ (УГОДА )**

на досягнення установлених нормативів безпеки, гігієни праці та виробничого середовища, підвищення існуючого рівня охорони праці, попередження випадків виробничого травматизму, професійних захворювань в ОНАХТ у 2018 році.

№ п /п	Найменування заходів (робіт)	Вартість робіт, грн.		Ефективність заходів	Термін виконання, квартал	Особи, відповідальні за виконання
		Затверджено кошторисом спеціального фонду, грн.	Фактично використано, грн.			
1	2	3	4	5	6	7
1.	Проведення навчання і перевірка знань з питань охорони праці, електробезпеки, цивільного захисту та пожежної безпеки відповідальних осіб за газове обладнання, спостереження за безпечною експлуатацією будівель та споруд в академії.	50 000		Підвищення знань з охорони праці	Шкв.	Проректор Мосієнко Г.А., фахівець штабу ЦЗ Тустановський П.А., начальник відділу охорони праці Казанцева Н. А., інженер з пожежної безпеки Титаренко І. В.

4

2.	Придбання електрозахисних засобів для електротехнічного персоналу в структурних підрозділах (діелектричні рукавички, діелектричні боти, діелектричні килимки, інструмент з ізольованими рукоятками, драбини, стрем'янки) академії.	60 000		Електробезпека працівників	III кв.	Проректор Мосієнко Г.А.
3.	Перевірка заземлення устаткування та обладнання в структурних підрозділах академії.	130 000		Електробезпека студентів, працівників	III кв.	Проректор Мосієнко Г.А.
4.	Забезпечення працівників спецодягом, спецвзуттям та іншими засобами індивідуального захисту (респіратори, протигази), відповідно до законодавства. Забезпечення дезінфікуючими та миючими засобами в структурних підрозділах академії.	80 000		Безпека та гігієна праці	III кв.	Проректор Мосієнко Г.А.

5.	Придбання вогнегасників та перезарядка наявних вогнегасників в структурних підрозділах академії.	160 000		Протипожежна безпека	IV кв.	Проректор Мосієнко Г.А., інженер з пожежної безпеки Титаренко І. В.
6.	Поповнення мед. аптечок лікарськими засобами в структурних підрозділах академії.	48 000		Запобігання ускладненням при травмах та захворюваннях	IV кв.	Проректор Мосієнко Г.А. Ст. інспектор відділу організаційно – виховної роботи Сидорова З. І.
7.	Забезпечення працівників, працюючих зі шкідливими хімічними речовинами в академії молоком.	25 000		Запобігання професійних захворювань	Протягом року	Проректор Мосієнко Г.А., гол. бухгалтер Звіряка І.В., голова профкому Страхова Т.В.
8.	Проведення періодичних медичних оглядів працівників певних категорій в академії.	30 000		Запобігання професійних захворювань	IV кв.	Проректор Мосієнко Г.А., начальник відділу охорони праці Казанцева Н.А., керівники структурних підрозділів
9.	Придбання пожежного щита.	20 000		Пожежна безпека	III - IV	Проректор Мосієнко Г.А., інженер з пожежної безпеки Титаренко І. В.

10.	Проведення обробки дерев'яних конструкцій горючих приміщень та дерев'яних сходів вогнегасним розчином в: - навчально – науковий інститут холоду, кріотехнології та екоенергетики ім. Мартиновського В. С.	199 000		Пожезна безпека	III – IV кв.	Проректор Мосієнко Г. А., інженер з пожежної безпеки Титаренко І. В.
Всього:		802 000				

**Примітка:**

- усі вищезазначені заходи будуть виконуватися на протязі 2018 навчального року за умови наявності коштів.

В. о. проректора з економічного розвитку та адміністративно господарської роботи

Проректор з науково-педагогічної та навчальної роботи



О.В. Мелік-Дадаєва

Ф.А. Трішин

ПОГОДЖЕНО:

Головний бухгалтер

Начальник відділу кадрів

В. о. начальника планово-фінансового відділу

Начальник відділу охорони праці

Начальник юридичного відділу

Фахівець штабу цивільного захисту

Інженер з пожежної безпеки

  
Пронумеровано і прошнуровано  
7 аркушів  
Голова ППО ОНАХТ  
Страхова Т.В.

\_\_\_\_\_ віряка  
\_\_\_\_\_ Базутова  
\_\_\_\_\_ Крушельницька  
\_\_\_\_\_ А. Казанцева  
\_\_\_\_\_ Л. Михайлова  
\_\_\_\_\_ А.А. Тустановський  
\_\_\_\_\_ І. В. Титаренко